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HNudpopmanus
O paifoHHOH 11eJIEBO# ITporpaMme MpeAyIpeAUTEIFHO IPO(QUIAKTHIECKUX U
MH()OPMALHOHHO-TIPONIATAaHTUCTCKUX MEPOTIPUATHI 110 IPODHIAKTHKE

Teppopu3mMa B Jluropckom paitone 3a 2019 rox.
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KpUTEpHUs KpHUTE- | KpUTEpHUs | JOCTUT- | OIEHKa
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HUE
KpHUTe- Fi
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Kpurepuit CBoaHbIi 0,35 Kp>1 3
pe3yNbTaTuB- | KOI(MOHUIUEHT
HOCTH pe3yIbTaTHB-
HOCTH
(Kp) 1 0,7
Kp=1
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IIpu3nate peanusanuio paiOHHON NpOorpaMMsbl IO NPO(UIaKTHUKE BHOCTH H
IIPaBOHAPYILIECHUN U YKPEIUIEHUIO MPaBoIopsiaka B JJuropckom peajmnsa-
panone 3a 2019 roa» cuurats 3¢ppekTHBHOI. 111001
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